



# 華社動態

Page 13 Wednesday September 21 2022 二〇二二年九月廿一日 (星期三)



Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 晉總理事長陳凱復五校友會慶中秋致辭 羅山中學晉五中晉興職校兩會加入晉總



菲律賓晉江同鄉總會訊：9月17日晚，羅山中學菲律賓校友會、陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會、晉江五中/晉江職校菲律賓校友會、晉江一中菲律賓校友會、晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友會聯合舉行慶祝壬寅年中秋佳節聯歡會。

晉總理事長陳凱復應邀出席並致辭。

「海上生明月，天涯共此時」。在秋高氣爽，明月當空照的美好夜晚，旅菲五校校友會聯合在金海灣鮑翅海鮮酒樓隆重舉行

一年一度的中秋聯歡大會，首先我代表菲律賓晉江同鄉總會，向今晚出席聯歡晚會的各位領導和嘉賓，各位學長、學姐致節日的祝賀和誠摯的問候！祝各位家庭圓滿，事業圓滿、人生圓滿！

中秋節是中華民族僅次于春節的最重要傳統節日。是一個充滿了喜慶的日子，有著悠久的歷史。菲律賓的華僑華人歷來十分注重中華民族的節慶文化，大家通過多姿多彩中秋聯歡活動，加深友情，傳承中華文化。

## 旅菲石獅西岑同鄉會複選完竣 王正權眾望所歸膺新屆理事長



旅菲石獅西岑同鄉會訊：本會第五十三、五十四屆理事會任期已滿，遵章應行改選，並於近日舉行選舉，順利產生出新一屆領導班子。現任理事長王劍鈞賢任內雖遇新冠疫情影響，在其有力的領導下，全體鄉僑同舟共濟，會務仍然有條不紊進行，功不可沒，成績有目共睹，建樹良多。惜因章程所限，不得延任，特聘為名譽理事長。

執行副理事長王正權鄉賢，對會務一向熱心，事無巨細，輔助得力，果斷幹練，眾口皆

碑，贏得大家的充分信任，眾望所歸，被一致推選為新屆理事長。相信在其親力親為領導之下，會務定將更上層樓。

副理事長王龍杰鄉賢，人中之龍，服務鄉會多年，兢兢業業，任勞任怨，榮陞為執行副理事長。

王鴻麟，王清獎，王東坡三位鄉賢皆為本會中堅，忝為副理事長。王劍超，王鴻超，施群力，王超維四位鄉賢，中西合璧，共同擔任秘書長一職；王小烈，王鴻麟，王正奪三位鄉賢，理

做出了積極的貢獻。是晚晉江五兄弟校友會中秋聯歡晚會熱鬧非凡，氣氛高漲，校友們紛紛上台高歌，並有玩骰子拼狀元遊戲，共度佳節。

晚會上，羅山中學校友會和晉五中/晉興職校聯誼會先後宣佈申請加入晉總為團體會員，並當場向陳凱復理事長呈交申請書。陳理事長代表晉總並接受申請，並歡迎兩校友會加入晉總大家庭。中秋聯歡晚會取得圓滿成功。

## 致公黨第一支部召月會並舉行中秋佳節聯歡會



哥並贈送每位出席昆仲一盒美味的中秋月餅及捐贈當晚的抽獎禮金，表達對昆仲們的祝

福之意，也增添了節日氣氛。晚宴後舉行抽獎活動，大家興致勃勃，各有收穫，幸運者

笑逐顏開，皆大歡喜，宴會在歡馨的氣氛中渡過，其樂融融。

許有福會長受納莫踏斯市長邀請擔任派糧賑災活動主講人



不怕犧牲的向火場,那是要有多大的勇氣和魄力,使人心中充滿敬配及尊重,市長希望菲中友誼一直保持良好關係,直至萬萬年,共創雙贏的美好明天。

圖左上圖會長許有福講話。中圖會長和市長合影。右上圖市長贈送答謝獎牌。下圖會長許有福和理事林文。龍接受獎牌合影留念。